

朝鲜队退出世界杯预选赛

中国队要出线 全靠自己努力

本报综合消息 5月16日,亚足联正式确认,朝鲜足球队退出2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛暨2023年中国亚洲杯预选赛,这样使亚洲区40强赛变成了39强赛,这一结果对亚洲12强赛会产生什么影响?目前,亚足联准备了三套应对方案,但具体采用哪一个还没确定。

朝鲜队退出40强赛的消息最初由韩国媒体爆出,而后朝鲜足协4月30日正式致函亚足联,称不会派队参加在韩国进行的世预赛亚洲区40强小组赛,朝鲜足协给出的理由是,担心在韩国可能受到新冠病毒的传染。这不是朝鲜第一次做出这样的决定,在此前东京奥运会预选赛中,他们就已退赛,原本朝鲜女足有资格参加东京奥运会女足亚洲区预选赛,但因为她们与韩国女足同组,比赛被安排在韩国济州岛进行,最终朝鲜女足宣布退赛。

如今,朝鲜男足正式退赛的决定,肯定引起40强赛各小组出线形势的变化。在退赛前,分在H组的朝鲜队小组排名第四,但仅落后排名第一的土库曼斯坦队1分。该组还包括韩国队、黎巴嫩队和斯里兰卡队,H小组剩余比赛将于6月初以赛会形式在韩国继续举行。亚足联在相关声明中表示,朝鲜队退赛之事已交由国际足联相关机构处理,有关朝鲜队所在世界杯亚洲区预选赛第二轮比赛、即40强赛H组的排名细节如何安排将在稍后时间公布。

亚足联三套备选方案

- 1

✓ 和朝鲜队相关的小组比赛
均以朝鲜队0比3输球
- 2

✓ 朝鲜队剩余未参加的小组比赛
均以朝鲜队0比3失利
- 3

✓ 朝鲜队小组比赛结果全部取消
任意一个小组第二名球队在与其他小组比较积分时,也扣除各自小组排名垫底球队的比赛结果。

第三种方案
对中国队
负面影响
最大

亚足联方案利弊解析

前两种方案主要影响的是H组本组的晋级形势。目前,H组斯里兰卡队5战0分,排名垫底;韩国队、朝鲜队和黎巴嫩队全积8分,但韩国队是少赛1场,土库曼斯坦队是5场比赛拿到9分,暂排名小组第一。具体说,朝鲜队前5战的

结果分别是:2比0胜黎巴嫩队,0比0平黎巴嫩队;0比0平韩国队;1比0胜斯里兰卡队;1比3不敌土库曼斯坦队。若亚足联实施第一种方案,黎巴嫩队受益最大,他们将提高5个积分,多得8个净胜球,从而成为H组小组出线

的热门。当然,韩国队也因此提高5个积分;但原本积分领先的土库曼斯坦队,只增长3个积分,将失去小组榜首之位。至于第二种方案是将朝鲜队剩余3场小组比赛全部判为“0比3失利”。在这个方案中,斯里兰卡队、韩国队和土库曼斯坦队相对而言“占了便宜”,而同组黎巴嫩队则“吃了亏”,因为他们与朝鲜队之间两回合比赛已结束,黎巴嫩队的战绩为1平1负。

不管是第一种,还是第二种方案,H组参赛球队名义上仍为5支,这意味着在其他7个小组第二名的排名竞争中,各组的排名依据并没有发生本质变化,中国队因此不会受到影响。但如果采取了第三种方案,那对于中国队的影响就大多了。按照亚足联的规定,8个小组的第二名中,成绩最好的4支球队也将获得亚洲12强赛资格。而第三种方案中,8个小组在计算积分时,将只计入4队之间的战绩,既小组最后一支球队的成绩将不被计入积分中,这让中国队的净胜球数大为减少,从而在与其他7个小组第二名竞争中,在净胜球上的优势消失殆尽。对于中国队来说,亚足联最终采用哪一个方案无法预料,但我们却可以做好自己的事情,即在5月底开战的A组比赛中,中国队赢得全部4场比赛,以此确保顺利晋级亚洲12强赛。

冠军归属马德里

马竞皇马同报捷,巴萨落败退出争冠行列

本报综合消息 西甲倒数第二轮昨晚结束,马德里竞技主场以2比1逆转巴萨苏纳,皇家马德里客场以1比0小胜毕尔巴鄂,巴塞罗那主场以1比2被塞尔塔绝杀。

本赛季西甲冠军必定归属马德里:在积分榜上,马竞以83分领跑,皇马以2分之差紧随其后,巴萨以76分排名第三。如果马竞本轮赢球,巴萨就算获胜也会退出冠军争夺,最终以输球方式终结夺冠的可能性,巴萨上下很没面子。在西甲,巴萨仍是现役球员总估值最高的球队,马竞排名第二,皇马以微弱差距排在第三。

西甲传统三强本赛季都经历过低谷,巴萨在赛季初期和收官阶段两次出现低谷是最为致命的。近5轮联赛,巴萨仅取得1胜2平2负,两场输球都出现在曾经无敌的主场——以1比2的同样

比分负于格拉纳达和塞尔塔,中间还有以0比0逼平马竞,诺坎普球场不再让对手望而生畏。

梅西昨晚为巴萨首开记录,本赛季的西甲进球数达到30个,把在射手榜排名第二的莫雷诺甩开7球;但塞尔塔前锋米纳在第38分钟和第89分钟连扳两球。

对于无缘西甲冠军的原因,科曼这样总结:“我们必须构建一个更具互补性的阵容。跟马竞和皇马比,我们更年轻,我们有很多天才,但缺少26到28岁年龄段的球员。”

本赛季西甲最后一轮将于5月24日0时同时开战,马竞客场挑战瓦拉多利德,皇马主场迎战比利亚雷亚尔。马竞获胜就一定夺冠,如果不胜,皇马则就有机会逆转夺冠。如马竞战平,皇马获胜,两队同积84分,皇马可凭借对马竞直接交锋1胜1平的优势而惊险夺冠。

门将阿利松补时绝杀

利物浦惊险逆转西布朗,手握争四主动权

本报综合消息 英超第36轮昨晚战罢,凭借门将阿利松的补时绝杀,利物浦做客以2比1逆转西布朗,在赛季还剩下两轮之际将争四的主动权握在手里。

第15分钟,罗布森·卡努推射球门远角得手,为西布朗取得领先。失球后,利物浦大举反扑,并由萨拉赫在第33分钟低射破门将比分扳平。

此后,利物浦的菲尔米诺射中门柱,马内的进球因越位被吹掉,场上局面陷入僵持。补时第5分钟,利物浦获得角球机会,包括门将阿利松在内的红军将士全部杀到前场最后一搏,结果阿诺德开出角球,阿利松头球完成绝杀。阿利松因此成为英超历史上第六位进球的门将,第一位头球得分的门将;这也是利物浦在英超的第38次绝杀进球,并且在主教练克洛普治下凭借逆转拿到94分。

此役最终全取3分对利物浦而言非



常关键,因为目前莱切斯特(66分)、切尔西(64分)和利物浦(63分)分列第三至第五位,相互最大分差仅3分,下一轮莱切斯特将与切尔西交锋,不管此役结果如何,只要利物浦下一轮击败伯恩利,就能跻身前四。若切尔西击败莱切斯特,利物浦将与莱切斯特同积66分;由于两队的净胜球都是21个,只要利物浦赢球,就以净胜球的优势超越莱切斯特;如果莱切斯特与切尔西战平或击败切尔西,那么利物浦的积分将超过切尔西。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机工科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616